Tele: 011-26104673 Fax: 011-26101143 Government of India Ministry of Defence W E S E E, West Block - V RK Puram, New Delhi - 110066

ITW/Hardware	Procurement-Sanchar/216(II)
--------------	-----------------------------

20 Mar 19

CORRIGENDUM NO-2 REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) NO. 52 DATED 27 FEB 19 FOR (PROCUREMENT AND INSTALLATION OF COMPUTER HARDWARE AND LICENSED SOFTWARE)

- 1. This corrigendum is in reference with WESEE RFP No. 52 dated 27 Feb 19.
- 2. The following amendments are made to the referenced RFP ibid:-

(a) Para 1 of Part I

FOR

Last date and time for depositing the Bid. 20 Mar 19 at 1430 hrs. The sealed Bids should be deposited/reach by the due date and time. The responsibility to ensure this lies with the Bidder.

READ

Last date and time for depositing the Bid. 16 Apr 19 at 1430 hrs. The sealed Bids should be deposited/reach by the due date and time. The responsibility to ensure this lies with the Bidder.

(b) Para 3 of Part I

FOR

Time and date for opening of Bid:

De opened at 1500 Hrs on 20 Mar 19.

If due to any exigency, the due date for opening of the Bids is declared a closed holiday, the Bids will be opened on the next working day at the same time or on any other day/time, as intimated by the Buyer. The time and date for the PNC would be intimated subsequent to evaluation of the technocommercial bids.

READ

Time and date for opening of Bid: Techno-Commercial bids will be opened at 1500 Hrs on 17 Apr 19. If due to any exigency, the due date for opening of the Bids is declared a closed holiday, the Bids will be opened on the next working day at the same time or on any other day/time, as intimated by the Buyer. The time and date for the PNC would be intimated subsequent to evaluation of the technocommercial bids.

3. Rest all the terms and conditions of the RFP document remain unchanged.

(Surendra Sharma)
Commander
St. Sustanta Manag

Sr. Systems Manager IT&IW Group, WESEE